
Te invitamos a jugar
armando un caleidoscopio



 

  

   

 

 

   

  

   

Un clásico reversionado con materiales reutilizados  
        

Caleidoscopio    

Paso a paso
Medir el largo del tubo de cartón que se vaya a 
usar. Hacer un prisma triangular del largo 
del tubo de cartón y de 5 cm de lado.   
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Cubrir internamente el prisma triangular con 
papel metalizado de golosinas.   

Hacer dos círculos con papel de calcar y 
fijar uno dentro el tubo de cartón a 3 cm 
de un extremo.      

Colocar en esos 3 cm mostacillas y canutillos. 
Cerrar el extremo con cinta y el otro círculo 
de papel de calcar.    

Materiales a reutilizar

Herramientas

 

Fuente: www.mamarecicla.blogspot.com.ar
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Tijera

Cinta aisladora Papel de calcar

Cola vinílica

Tubo de cartón

Mostacillas/
botones/canutillos

Papel
de golosinas

Hacer dos círculos de cartón del diámetro del 
tubo con un agujero de 1 cm en el centro. 
Pegar uno sobre el papel de calcar.   

Colocar el prisma triangular en el tubo y asegurar 
con cinta. Decorar con cinta aisladora.  
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